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a ilij ai: BE(EER

lij : MEAIBEDR S

Dx(Dy) aiX lij
X(y) (m) i/ NEA D DR
Dxy(Dyx) Dx Xy (Dy X x)
Dxy”2 ( Dyx"2 ) Dxy X y ( Dyx X x)
fil].0> G Ki( Dyx / Dy , Dxy / Dx )
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BHLG ( 6x, Gy ) FLGK (Kx, Ky )

R BEEE ex = 6x - Kx
ey = 6y - Ky
AL Y Jx = Dxy? - Dx > Ky?

Jy = Dyx? - Dy X k2

R RO
Ix + Iy eyl
- o Y
rex = 4 T Rex Tox
_ Ix +Jy o lex]
rey = Iy Rey = rey
AR U AHIE AL

ax=1+{(EDx + ey) (JxtIp} Y
ay=1+{(ZDy - ex)/ (Jx+Iy} X
XY ¢ LD B i EE % TRk

: . Dy* I
i G, K D e J re | Re=<0.30
Dx?
1 61(4.53, 3.58)| x| 55.80 | 1438.09 |-0.34| 513.77| 4.87 0.10 OK
K1(4.87, 4.07)|y| 58.70| 2201.89 |-0.49| 809.83| 4.74 0.08 OK
9 62(4.50, 3.64)| x| 61.66| 1748.59 |-0.75| 565.70 | 4.84 0.16 OK
K2(5.25, 4.38)|y| 60.06| 2538.81 |-0.74| 883.41| 4.91 0.16 OK
3 63(4.58, 3.81)| x| 68.48 | 1567.75|-0.20| 655.37 | 4.64 0.04 OK
K3(4.78, 3.65)|y| 58.70| 2161.20 | 0.16| 820.11| 5.01 0.04 OK
A UCNAHIEREOFIE
SBEXFM EOG63(4.58, 3.81) MILLK3(4.78, 3.65) {mL#(0.04)
pi:i 4] Dx(Faili) Y Y-K ax Ce
Y1 24.570 0.00 -3.65 1.000 1.000
Y5 19.110 3.64 -0.01 1.000 1.000
Y9 24.804 7.28 3.63 1.000 1.000
at 68.484
MY A HLOG3(4.58, 3.81) HILLK3(4.78, 3.65) {3 (0.04)
B (S aili) X(w) X-Kx a Ce
X1 16.380 0.00 -4.78 1.038 1.038
X4 8.190 2.73 -2.05 1.016 1.016
X5 5.460 3.64 -1.14 1.009 1.009
X8 8.190 6.37 1.50 0.987 1.000
X11 20.475 9.10 4.32 0.966 1.000
it 58.695
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7 PEre rex =+ ((Jx+1Jy)/Dx)
rey =+ ((Jx+1Jy)/Dy)
>3 Re Rex = ey / rex
Rey = ex / rey
NUNATERE ax =1+ { (EDx X ey) / Ux + Jy) } XY MR E)] — TS
ay =1+ { (ZDy X ex) / (Ox + Jy) } XX RSN — T2 -
RLERERE] © 7
LEOMF] T AL
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6. PEREORIARUSEKFHOEE
6—1 MHBRERERUKFHEEHER
3

X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 X8 X9 X10 X11
B 4.5 4 4.5 4.5 4.5
. 5K
= = 0 3.0 0 G
= 4.5 4.5 4.5
bl aili Ld Pi (kD AR () | EEEEE (KD
Y1 4.5X5.460 24.570 48.157 9.021 11.054
Y5 3.0X6.370 19.110 37.456 7.016 8.598
Y9 4.5%5.512 24.804 48.616 9.107 11.159
it 68.484 134.229 25.144 30.811
X1 4.5X3.640 16.380 32.105 7.017 14.876
X4 3.0X2.730 8.190 16.052 3.508 7.438
X5 3.0X1.820 5.460 10.702 2.339 4.959
X8 3.0X2.730 8.190 16.052 3.508 7.438
X11 4.5X4.550 20.475 40.131 8.771 18.595
it 58.695 115.042 25.143 53.306
3WEX AT Cy=3.81 Ky=3.65 f@DFE=0.04
bl o) Saili Pi (KN) BIEHERD (D | B Ce | WHIEHMERD D ekt
Y1 24.570 48.157 9.021 1.000 9.021 0.19
Y5 19.110 37.456 7.016 1.000 7.016 0.19
Y9 24.804 48.616 9.107 1.000 9.107 0.19
it 68.484 134.229 25.144
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6—2 HR15405CEDHZEEDETE

(1) HER/ NN % BB

i3 BATEEE (m/nd) R (m)
O (D) QR DX®@
3 66.25 0.180 11.93
2 66.25 0.340 22.53
1 66.25 0.460 30.48
(2) BENT 5 nEEEE
HE| BE| &R RS BB (m)
@aw (nd) @xhw @x%0.50(w
X |3 15.29 15.29 7.65
2 20.74 36.03 18.02
1 20.74 56.77 28.39
Y| 3 26.74 26.74 13.37
2 24.81 51.55 25.78
1 24.82 76.37 38.19
(3) HEBERLNON S 2 FERELAD R
EATHLT HEAICH LT
X J51h) Y 751 X751 Y A5 HlE
BE Ld/Ln EBE | Ld/Ln BE Ld/Ln BE | Ld/Ln
3] 1d 68.48 g.95_08-70 4.30] 0848 o 74]_8:70 ol ok
B[ Ln 7.65 13.37 11.93 11.93
2| a 61.66 60.06 61.66 60.06
B[ Ln 18.02 3-42 25.78 2.5 22.53 2.7 22.53 2.5 OK
1] Ld 55.80 58.70 55.80 58.70
B[ Ln 28.39 19— 19 e TR L 1.9 OK
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LERBORE

Lne : HIEERIERIC X 2 HEEEE
Low @ ERTERIC X 2 HEEER

A | B | Ldw iR AR

(7 Lne | Lne/Ld | HIE =) Low | Low/Ld | HIE

X 3 68.484 11.93 12.829 0.187 0K 7.48 7.739 0.113 0K
2 61.659 22.53| 28.943 0.469 0K 17.85| 16.683 0.271 0K

1 55.800 30.48| 39.951 0.716 0K 28.22| 25.620 0.459 0K

Y 3 58.695 11.93| 12.829 0.219 0K 13.17| 13.544 0.231 0K
2 60.060 22.53| 28.943 0.482 0K 25.58| 24.220 0.403 0K

1 68.933 30.48]| 39.951 0.580 0K 37.99| 34.920 0.507 0K
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(1) R

O 5% /HE XIY5 ~ X11.4Y9.7
206@455.0 S-P-F[2 #%]

A=5320 mm2  Z=124133 mm3 1 =8689333 mn4  EIRAE4.005 (8 =21.80E)
Fb=21.60 N/m2 Fs=1.80 N/mmn2 E =9600 N/m2 cos@=0.93
Kz=0.84 Ks=1.15
Eb' =Kz XKs X Fb=20.87
E1H0E 455 nm L =0.600/cos 6 =0.645 m  HEE q =828 N/ni
C1=Cpe+0.8kz=0.59+0.8X0.90=1.310
FEHMRE EF) : Wy= q X C1X0.455=828 X1.310X0.455=494 N/n
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fb=1.10 <Fb/3XKz=7.65(N/mnd  fs=1.10 < Fs/3=0.66N/mn?)
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Kz=0.84 Ks=1.15
Fb' =Kz XKs X Fh=20.87
B8 455 mn

[BHEER
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fb=1.43 X Fb/3xKz=9.95(N/mn?)  fs=1.43 X Fs/3=0.86(/mn?)
o=W/2=7.100/m2) < fb=0.95(N/mn2) —— OK(0.71)
7=(0x1.5)/A=0.25(N/mn2) < fs=0.86(N/mn2) —— 0K(0.30)
80=5/384 (v LD/ (EX1)=16.86{mm)

§ =16.861.0=16.86(am) < L/200=19.57(am) ——- 0K(0.86)

[ERIEERs]

w =1259%0.455=573 (/m)

W =1259X0.455=573 (/m)

W =1/8 X (yLD=1007 (N+m)

Q =1/2x (wD)=11210D

£b=1.60xFh/3>Kz=11.13(N/m?  fs=1.60 Fs/3=0.96(N/mn?)
0=M/7-8.840/m2) < fb=11.130/m2) — 0K(0.79)
7=(0%1.5)/A=0.32(N/m2) < fs=0.96(N/m2) -— 0K(0.33)
80=5/384X (' L)/ (Ex )=20.99(m)

§ =20.991.0-20.99(m) < L/150=26.09Cmn) ——- OK(0.80)

8-3

Z =124133 mn3
Fb=21.60 N/m2 Fs=1.80 N/mn2

1 =8689333 mm4

E =9600 N/m2 cos 8 =0.93

L =3.640/cos 8 =3.914 n  HEE q =828 N/ni

EREE4.005F (0 =21.805D)

H H N | i &
[E MBI Ot
* BWomE, FERES, EHEER (BFEod) oREhE g s FgIITVET,
E W E | Wg+LWs
faf H(N/m)
Q) B INEE 1 &
Q=WL LB PPN
— % :
Q=WL / 2
M(N-m) HFSE N &
M=WL"2 /2 WEERWN
4& .
M=WL"2 /8
fb(N/mm2) fb = 1.43XFb' / 3
fS(N/mm2) TR ER (EEREEW . AW off
o (N/mm2) B, — ik N 3 &
o=M/Z L EERIWN
UL T ThiiFoK
NGOHE : 9.99 N/mm2 > 8.05 N/mm2 ——— NG
BREER ALY WeERR (BF5E) RWIFEE 0=9.99 > 8.05 N/mm2 —NG
— A=Y WEEAR (%) BHIFEE 0=9.99 > 8.05 N/mm2 —NG
t(N/mm2) | #Fe, L INEREE 3L &
T =15Q / A UEEETDN
fsLL T CTHiIZOK
NGOBA © 9.99 N/mni2 > 0.86 N/m2 ——NG
BEEER ALY WeEEAR (FF5E) RWIFET £ =9.99 > 0.86 N/um2 —NG
—MEB A=Y WK (—H%) RWIREE £ =9.99 > 0.86 N/mm2 —NG
& (mm) B N 3 &
6 =WLM/@BETI) ) E1F
4& .
6 =5WL™ / (384E 1)
L/ EAREEEM - bAFFRMEL T ThiliFoK
NGOHE 999 mm > L/300 = 1.69 mm ——— NG
LR ALY WK (BFOE) AEIAETS 6 =9.99 > 1.69 mm —NG
—MER Ay WK (%) AR 6=99.99 > 13.63 mm —>NG
RIEfyt-| BT — i sk & R
v R[MEBIEMNFZ1EAOE Y F£999.9mLl FIZLTLZEW B,

FET D TAROES & — BB OMEROFE TR b LWL v FIT
kLT 1 DDRIETY Z&T-2/) t=V FTORBICERLET,

50




(2) EAMH

(5 ~ X11Y1  2-210@455.0 S2 S-P-F[ 2]
< EROFFZSE AW /) =2 X 333. 00=666. 00 N (FA : S2 S-P-FLV)
<& ONT5 (BHDITH) Diiit 11=666. 00 X (5/6) =555. 00 N/A4

X J51i

1m47= Y O AW =1741 N/m

WM EASL n=1741X0. 4550/555. 00=1.43 — 2 A&
Y St

1m%7= ) O AN/ =2238 N/m
ML EFARL n=2238X0.4550/555. 00=1.83 — 2 &

- AR HAWT

H H N E i &
POE- INBIREK O BRI v 74T M OB E=5HE
T2 Lo
P g /N
WA X99Y99~X99Y99 FET 2 EAORBE
Juk > FLHE R B8 HLAL O
1755
~HEER WX HEER@EAY v F e s 1 ¥ & & 138
(BIRGEIRY on 7 OFAOKEL, STERR, vy | HERRLEEA.
F LX)
ToH R k] ARO[

< E R AT AW
7

BT 5 EAOMEE TOWRE — HEihs

PE) DT X DBRED < Fiit 10/ S 1 A

F5, (KE~AXLD)

BT S MO EH 4 & MR 5 27T %,

(Bl) T X OB S D OB L
(85272 ¥ : S2 Hem-Firk V)

1m¥Y7=0 AW

AR TR OMED T1mY7=0 0¥ AK Q) @
(A

BIRTED OBFTo
XJFmiE, A AW

DR T XI5,
< EHSH EARGEIET nn T OTARD  EAEAELY
{EDFHY ARSI 0N T DBEARDS EHHH LD
< Dt  TEMFAEAMM X K LD B LI L DK

e

P AR

(1 mY720) DA XEARE Y F(m)+< D
Mit#) %/ 3hrd) B

W EARBITEE S
) ko

2% . K LOH BT X D&

T55 ok SRS
EHTH F 1
FOTH T 5/6
RS E 2/3

51




8—1—3 EREDHKF

O BMZ /MR, Y3l —X1~X11f]
2-616 S2 S-P-F[2#%]
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Fb=21.60 N/mm2 Fs=1.80 N/mn2 E =9600 N/mm2
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) — Fb® =Fsize XFb=21. 60
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BUARE : sWs=352X2.730=961 N/m
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